HTorosasi KOHTPOJILHAs padoTa mo ajaredpe AJs 7 KIaccoB
2012/2013 y4yeOnbiii ron 1 Bapuant (90 MmunyT)

. Bpmaucinure:

-215-(- 4,2)+(—2:j:14—(—2§)+(— 169):(-0,13);  6) Gjﬁ U;T (3)5

Pemnre ypaBHeHus:
3x+11  2-3x  4-3X

5 4 10
[epBsiit pabounii genan B 1eHb Ha 50 neraneit MeHble, yeM BTopoil. Korma
MIPOU3BOUTENHHOCTD MEPBOT0 paboyero Bo3pocia Ha 1%, a BToporo Ha 2%, OHH
cTajau BMecTe Jenath 254 neranu B 1eHb. CKOJIBKO JeTalield B ICHb U3TOTOBJISII
KaK/bIid U3 HUX MIEPBOHAYAIBHO?

2; 6 XP-2xy+Y +[x+y+2=0

4. PaznoxuTe HA MHOKUTENH: X° — X+ Yy — Y’

YIpOCTUTE BBIPAKEHUS:

(2a—b)* +(3b+4a)4a—3b)-(4a—5b)5a+4b) u Haiimure ero 3HaueHME
X+5y X—5y | 25y* —x’

X2 —5xy X2 +5xy} 5y?

Bajaiite TUHEHHYO QYyHKIUIO GOPMYIIOH, €CiIi H3BECTHO, YTO e¢ rpaduK MPOXOIUT

uepes Touky M (I; 4) u napannesnen rpaduxy Gpynkiun y = —3X+1.

mpu a=-12;b=0,5; 0) {

2% +x? = 2x—1
1-x?

[Toctpoiite rpaduk Gpynkuuu: Yy =

Hrorosasi koHTpoOJIbHAsSI padoTa Nmo ajaredpe st 7 KJ1accoB
2012/2013 yueOnblii ron 2 BapuaHT (90 MUHYT)

. Brpmaucnure:

- 2con-(ad) () 03] (23

Pemure ypaBHeHUS:
3x—-11 2+3x _4+3Xx

5 4 10
Marasus npogaBai IeTCKUe ManbTo U KypTku. Kyprka crouna va 300 pyomeit
JeinieBie, yeM nansto. Ha pacnponaxe kypTku noaemieenu Ha 20%, a manbTo-Ha
10%. Tenepp nanbTo U KYpTKY MOKHO KyluTb 32 1290 pyomneit. CKOJIbKO CTOMIH
KypTKa Y TIaJIbTO JI0 pacIpoaaku?

4;  0) X —4xy+4y’ +|x+y-3=0

4. Pa3n0)uTe HA MHOKHTEIH: X° —9X —9y + Y’

YrupocTute BoIpasKeHUS:
(3X + y)2 + (2y + 5X)(5X - 2y)— (2X - y)(17X + y) Y HaliIUTE €ro 3HaYEHUe
a-2b  a+2b ) 4b*
a’+2ab a’-2ab) 4b’-a’
3anaiite MUHEHHYIO GYHKINIO (POPMYJIION, €CITH U3BECTHO, UTO €€ rpauK IPOXOIUT
yepe3 Touky M (— 2; 3) 1 napajiene rpaduky QyHKIuu y = 4X+ 7.

mpu X =-1,6; y =0,5; 0) [

X =x?—x+1

[ocrtpoiite rpaduk Gpynkuuu: Yy = |
X —





